



**R O M A N I A**  
**PRIMARUL COMUNEI SINEȘTI**  
**JUDEȚUL IAȘI**  
Tel/fax : 0374-454542 cod postal 707450



## **DISPOZITIE**

**-privind rectificarea actului de stare de civilă de căsătorie nr. 32 din 06.10.1990**

- Primarul comunei Sinești județul Iasi
- Avand in vedere:
- referatul nr. 6176 / 11.03.2021, al ofițerului de stare civilă delegat;
- avizul nr. 55329 / 19.03.2021, al Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Iași;
- In conformitate cu dispozițiile cuprinse în art. 58 alin. (1), (4) și (5) din Legea nr. 119/1996 cu privire la actele de stare civilă, republicată, cu modificările și completările ulterioare, coroborate cu art..129-130 din HGR.nr.64/2011-
- pentru aprobarea Metodologiei cu privire la aplicarea unitară a dispozițiilor în materie de stare civilă
- In baza prerogativelor stabilite de art.154 alin.1-2, art.155 alin.1 lit. d cu trimitere la alin 5 lit "c" privind luarea de măsuri pentru organizarea executării și executarea în concret a activităților din domeniile prevăzute la art. 129 alin.7 respectiv lit. I și în temeiul art.196 alin.1 lit. a din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare,

### **DISPUNE**

- **Art. 1.** -Se aprobă rectificarea actului de căsătorie nr. 32 din 06.10.1990 (exemplarul I și II) privind pe numiții [redacted] și [redacted], căsătorii la data de 06 octombrie 1990, în localitatea SINEȘTI. județul IAȘI, în sensul îndreptării erorii materiale din conținutul acestuia, după cum urmează:
  - în rubrica privitoare la numele de familie al soției, se va scrie corect [redacted] în loc de [redacted], la exemplarul I,
  - în rubrica privitoare la numele de familie al tatălui soțului, se va scrie corect [redacted] în loc de [redacted], la exemplarul I și [redacted] în loc de [redacted], la exemplarul II,
  - în rubrica privitoare la numele de familie al mamei soțului, se va scrie corect [redacted] în loc de [redacted], la exemplarul I și II.
  - în rubrica privitoare la numele de familie al tatălui soției, se va scrie corect [redacted] în loc de [redacted], la exemplarul II,
  - în rubrica privitoare la numele de familie al mamei soției, se va scrie corect [redacted] în loc de [redacted], la exemplarul I și II.
- **Art. 2.** -Ofițerul de stare civilă va duce la îndeplinire prezenta dispoziție, comunicând totodată copie către:
  - -DJEP. Iași -Serviciul de stare civilă -spre știință
  - -SPCLEP oraș Tg.Frumos -spre știință
- **Art. 3.** -Secretarul comunei va asigura publicitatea și va transmite prezenta dispoziție:
  - -ofițerului de stare civilă -spre știință și conformare
  - -responsabilului cu pagina de internet a primăriei locale
  - -Institutiei Prefectului județului Iași, pentru controlul legalității.

**PRIMAR**  
Petru Holcov



Nr. 49

Data: 24.03.2021

Contrasemnat conf.art.243  
alin.1 lit.a din OUG nr.57/2019  
**SECRETAR GENERAL**  
Jr.Nancy Loghin

